

# 美國百人團訪世博 滿載而歸

世界日報 記者楊青洛杉磯報導

May 18, 2010 12:00 AM | 267 觀看次數 | 1  |  | 



中國國務院僑辦和上海僑辦邀請前往上海的「美國百人華商世博訪問團」周末陸續返美，對世博十天所見，讚賞有加，更有團員表示意猶未盡，圖為南加州部分代表在世博會園區。（美國百人華商世博訪問團提供）

應中國國務院僑辦和上海僑辦邀請前往上海的「美國百人華商世博訪問團」周末陸續返美，對世博十天所見，讚賞有加，更有團員表示意猶未盡，希望未來再有機會前往。

本次中國政府邀請全球 2010 位華人華僑「回家看世博」，美國團 105 人，以美中工商協會企業家為主角，全美科技教育傑出人士以及社會知名人士、僑領亦在其中，在各國訪問團中陣容最大。

美國訪問團副領隊陸誠以「滿載而歸」形容此行收穫，對中國館、美國館、台灣和歐洲館都讚譽不已。

與「濃縮各地精華」、「展現八方風情」的中國館相比，位於浦西的台灣館則以 4D 電影展現台灣之美。陸誠表示，無論是台北的大街小巷還是幽靜山谷，台灣館都給人身在其境的感受，特別是現場表演的茶道，客人喝完茶之後還獲贈非常精緻的茶杯，讓遊人將台灣溫馨帶回家。

用壓克力板搭建的蒲公英形狀的英國館不但造型創意十足，裡面收藏的幾萬種植物種子更是讓人嘆為觀止；紐西蘭館非常環保；法國館則以宏大規模吸引人潮；石油王國沙烏地阿拉伯砸 13 億人民幣打造的沙特館，則被稱為是「阿凡達」再版，從天花板到地面全部 3D 動畫，令人眼花繚亂，目不暇接。

南加團員李先生表示，雖然大多數的民眾首先湧向中國館，但他印象最深的是美國館，「人性化及人文精神感染力特別強」。

主要由 3D 聲像效果打造的美國館，為花錢最少卻最感人的場館之一，李先生說，影片展現不同族裔的美國民眾大家庭團結互助，和諧共榮的場面，有人文的關懷，有環境和綠化的關注，就連歐巴馬和喜萊莉的講話也非常平民化，讓人感覺非常親近。

由全美華裔發起的「百姓牆」，也是美國館與眾不同的亮點之一。隊員之一的洛杉磯華興保險第二代張洛萱一進場就看到百姓牆上自己的照片，興奮得馬上上前合影留念。

陸誠表示，隨著暑假臨近，全球各地前往參觀世博的遊人預計愈來愈多，以他的經驗，最好事先計畫參觀路線，遇到人多的場館可反向參觀。

上午開館時人潮洶湧，下午 3 時以後入場人員減少，而且下午從下午 5 時開始至 10 時的晚場，門票只有 90 元人民幣，比早場 150 元便宜不少。他也建議以巴士或大巴替代地鐵，避開人潮。